

Saluto alla Parrocchia di San Gelasio


    Carissimi fedeli,

    dopo pochi anni di presenza in questa Parrocchia di San Gelasio, per diverse circostanze ci troviamo qui per darvi il nostro saluto. Non è molto il tempo che siamo rimaste con voi, ma sufficienti per costruire tante relazioni di affetto, di stima con molto di voi parrocchiani.
    Non sono parole di circostanza, ma vorrei esprimere la nostra gratitudine per questi anni vissuti insieme. Le nostre sorelle Sr. M. Lucilla e Sr. M. Emilia, sentiranno sicuramente la vostra mancanza, ma rispettiamo la volontà del Signore e insieme continueremo a portare questa cara comunità parrocchiale nel nostro cuore, ma soprattutto nella preghiera. 
   Un grande grazie a tutti voi, alle vostre famiglie, ai tanti che abbiamo incontrato in particolare gli anziani, i malati; grazie per tutto il bene ricevuto dalla vostra generosità e premura nei confronti delle nostre sorelle. 
Grazie a Don Domenico che ha reso possibile la nostra presenza in questa Parrocchia.
    Siamo consapevoli che per i nostri limiti umani, non abbiamo dato quanto sarebbe stato necessario, ma possiamo dire di aver sinceramente amato tutti. Il nostro saluto ora esprime anche il dispiacere di lasciarvi, ma è un saluto colmo di speranza perché sappiamo che ogni potatura rende la pianta più feconda e più fruttuosa. 
   Alla Madre del Divino Amore chiediamo di intercedere presso il suo Figlio Gesù la sua benedizione e protezione per tutta questa bella comunità.

Ave Maria e…coraggio!
Madre M. Luisa Carminati
